

День открытых дверей в «Интеграле» - это ЭКСКУРСИЯ ШКОЛЬНИКОВ В БУДУЩИЙ УСПЕХ



В лаборатории микробиологов

«Георгиевские изнестки» уже не раз рассказывали о многопрофильном, многофункциональном учебном заведении, одним из престижных учебных заведений среднего профессионального образования Ставропольского края - Государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования Георгиевского регионального колледжа «ИНТЕГРАЛ». В информации, которую наша газета сообщала своим читателям, было и такая, что «Интеграл» единственный в крае участник двух федеральных проектов в сфере образования: в 2009 году - победитель национального проекта «Образование», в 2011-м - победитель проекта в рамках Федеральной программы развития образования «Модернизация системы начального профессионального и среднего профессионального образования» для подготовки специалистов в области энергетики Северо-Кавказского федерального округа, стратегический партнер по подготовке кадров для металлообработки не только Юга России, но и многих ведущих предприятий страны. Что это учебное заведение - с уникальной учебной и материальной базой для подготовки конкурентоспособных специалистов на современном рынке труда, квалифицированным преподавательским составом, давними традициями организации внеучебного времени своих студентов.

Сегодня снова появился повод вернуться к актуальной теме выбора молодыми людьми профессии и жизненного пути: наступила весна, выпускники школ пора определяться, куда и чему пойти учиться. Чтобы помочь с этим выбором, на днях в «Интеграле» был проведен День открытых дверей. Преображенский, отреставрированный современный актовый зал учебного заведения более чем на 100 мест едва вместил всех гостей – девятаклассников школ Георгиевска и Георгиевского района. Сначала собравшимся показали видеопрезентацию ученого-занятия, пискарями от отделений колле-

леджа, профессиях, которые можно получить здесь. Улыбки и смех вызвал шуточный фильм, снятый организаторами мероприятия и посвященный характеристикам учебного заведения и специальности. Непринужденная, доверительная атмосфера, умело созданная педагогами и студентами колледжа, настроила всех на конструктивный и полезный диалог.

Его начал заместитель директора колледжа по учебной работе В. Казаков. Виктор Николаевич не так много времени посвятил рассказу о колледже, но успел на него его главные преимущества, основные достижения последнего времени. Итак, с первых дней обучения здесь учатся: первое – совершенно бесплатно (причем на деле, а не в словах), второе – получают стипендию, третье – обучаются на уникальном со временем оборудовании и проходят производственную практику на самых престижных предприятиях и в организациях города, края и страны, куда потом имеют возможность трудоустроиться, получив диплом, четвертое – могут зарабатывать по 15-20 тысяч рублей уже в период производственной практики, а также за счет колледжа посмотреть страну и даже отдохнуть на Черноморском побережье. Были наизмы и прочие достоинства «Интеграла», как то: вы-



Мультимедийный рассказ Олега Попова



сокий уровень преподавателей и мастеров производственного обучения (здесь – только кандидатов наук 8, больше чем в любом другом техникуме и колледже региона), бесплатное благоустроенные общежития всем нуждающимся, возможность продолжить обучение в высшем учебном заведении по избранной профессии, отсрочка от службы в армии до получения диплома юношам...

Достойной иллюстрацией всего сказанного В. Казаковым стали интерьеры и техническое обеспечение учебных и производственных корпунксов, а также шоу-программа, подготовленная для гостей студентами и преподавателями «Интеграла». После полуночи школников демонстрировали свои таланты театр под «Комбинаторикой», команда КВН «Свои», вокалисты, танцоры. Потом все отправились по учебным корпусам с лабораториями на экскурсии.

О ресурсном центре «Интеграл» люди знающие осведомлены. Здесь установлено уникальное европейское оборудование фирмы «ХЛАС», на котором учатся профессиональные навыки студенты, получающие специальность по металлообработке. А вот на сельских и городских девятаклассниках, которые сюда пришли впервые, центр произвел очаровывающее впечатле-

ние, как и электротехническая лаборатория, как компьютерные классы, как и всё отделение энергетики, металлообработки и электроники: основанные самим инвестором оборудованием и компьютерными системами, с уютными кабинетами с новой мебелью и огромными окнами.

После выступления «изнестки» коллектива политехнического отделения – театра мод «Комбинаторика» – глаза многих школьниц загорелись неподдельным интересом, выставка изделий студентов этого отделения, которые занимаются конструированием, в том числе и компьютерными, одежду, её моделированием и технологическим исполнением, позволяла успехом. Студентки и преподаватели обязательно отвечали на вопросы гостей, показывали свои уникальные работы.

Представления специальностей, по которым ведется подготовка на экономическом отделении, возможно, не были столь зрелищны, однако, не менее интересной. Будущие менеджеры, экономисты и бухгалтеры, а также юристы с тематическим стендом, участвовали в деловых играх, на перспективных трудуостроительства и дадающего обучения.

Самой вкусной оказалась, что неудивительно, презентация отделения общественных питаний, на котором учат поваров, кондитеров, технологов. Чего только тут не демонстрировалось: изделия из теста и шоколада, пирожков и выпечки. И все сделано руками учащихся и их педагогов, мастеров производственного обучения. Не менее занимательны выставки оказались у студентов и мастеров отделения пищевых производств. Здесь подают специальности пекаря, повара-кондитера, лаборанта-аналитика, мастера хладильных установок и кондиционеров и даже коммерсанта в торговле. Обо всем этом устроители выставок не только рассказали, они же покажи и даже дали попробовать.

День явно клонился к вечеру, а по территории и учебным корпусам колледжа «Интеграл» все бродили стайки школьников, которым явно нравилось то, что они видели и что удавали. И нравилась сама атмосфера учебного заведения, настроение, с которым здесь работают взрослые и учатся молодые. Это в наше время дорогостоящее, даётся выпускникам 9 классов средних школ совершенно бесплатно!

Елена МИРЮЕВА,

Фото автора

Печатается по материалам www.1777.ru